
:الأولالتمرین   

70حوالي لا یملك في حینphenylthiocarbamideمن سكان أمریكا الشمالیة البیض قادرین على تذوق مادة%
والحلیل Tھذه المادة سائد و نرمز لھ بـالباقون القدرة على تذوق ھذه المادة، مع العلم أن الحلیل المسئول عن تذوق

.t نرمز لھ بـالتذوق متنحي والمسئول عن عدم
   ، حدد ترددات المظاھر الخارجیة وترددات الحلیلاتHardy-Weinbergإذا اعتبرنا ھذه الساكنة تخضع لتوازن - 1

.الساكنةلھذه        
.الاقتران مختلفيالأفرادأحسب تردد  - 2

:التمرین الثاني 

 فرد ذو صوف أبیض 891تتكون من فلوحظ أنھاRambouilletمن سلالة من الأغنام900تم عزل Idahoفي منطقة
. أفراد ذوي صوف أسود9اللون و 

اللون الأسود متنحي و نرمز والحلیل المسئول عنBللصوف سائد و نرمز لھ بـعلما أن الحلیل المسئول عن اللون الأبیض
.وان الساكنة المدروسة متوازنةbلھ بـ

.تلف الأنماط الوراثیةمخحدد ترددات الحلیلات و ترددات - 1
.الاقتران مختلفيالأفراداحسب عدد  - 2
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